
 

 

 ای نام تو بهترین سرآغاز

  دبستانششم  علوم تجربی

 ی کاغذسازیکارخانه     :  ومسدرس  سؤالات

 ید...کامل کن

 .است. ........................................... های مخصوص خشک کردن کاغذ از فلزجنس غلتک -1

 جریان الکتریسیته هستند..........................................  فلزها -2

 صنعتی( است. –وهرنمک یک اسید ................................ )خوراکی ج -3

 شود.برای شناسایی اسیدها از کاغذ ................................ استفاده می -4

 شود.تفاده میهای برق از فلز .......................................... اسدر سیم -5

 شناسیم.یها م..... آن....................................ی .....اسیدهای خوراکی را با مزه -6

 شود.د میز واکنش جوهرنمک با سنگ مرمر، گاز ................................................... تولیا -7

 

 ...درست یا نادرست

 فلزها رسانای خوبی برای جریان برق هستند. -8

 زند.آهن در مجاورت رطوبت به آسانی زنگ می -9

 دارد. ی کاغذسازی کاربرد زیادیفلز آهن در کارخانه -10

 شود.ی خودرو از فلز استفاده میبرای ساخت بدنه -11

 ی اسیدها سمی و خطرناک هستند.همه -12

 فلز سرب سمی است. -13

 های ترش دارای اسید هستند.میوه -14

 کنند.اسیدها سنگ مرمر را در خود حل می -15

 

1 



 

 

 پاسخ دهید...                

  شود؟ دو دلیل بنویسید.ها از فلز مس استفاده میکشی ساختمانچرا در سیم -16

 های فلز آهن را بنویسید.چهار مورد از ویژگی -17

  ی چکش با یکدیگر مقایسه کنید.میزان مقاومت چوب، پلاستیک و آهن را در برابر ضربه -18

 های مشترک فلزها را بنویسید.چهار مورد از ویژگی -19

 به چه دلیل؟ ؟شودبرای ساخت هر یک زا وسایل زیر، از چه فلزی استفاده می -20

  ب( زیورآلات                                      الف( فرغون   

  اند.ی کاغذسازی نام ببرید که از آهن ساخته شدهسه وسیله در کارخانه -21

ازک کاغذ های نهای بزرگ آهنی را برای خشک کردن خمیر کاغذ و تبدیل آن به ورقهدو دلیل استفاده از غلتک -22

  بنویسید.

 برای هر کدام یک مثال بزنید.انواع اسیدها را نام برده و  -23

 ؟یک بیشتر استگذاریم. جرم کدامی ترازو میاندازه را روی دو کفهدو قطعه آهن و چوب یک -24

 ؟شود جوهرنمک را با مواد سفیدکننده ترکیب نکنیدچرا توصیه می -25

 اچ چیست؟کاغذ پی -26

 اثر جوهرنمک بر هر یک از مواد زیر چیست؟ -27

 های شمعدانیب( برگ                                   الف( سنگ مرمر 

 رساند؟سیب میآها ها و مزارع به آنچرا ورود فاضلاب کارخانه به رودخانه -28

 سه ویژگی مهم اسیدهای صنعتی را بنویسید. -29

 وهرنمک در خانه، چه نکاتی را باید رعایت کرد؟ )دو مورد(هنگام استفاده از ج -30

 مصرفی کدام مورد بیشتر است؟میزان برق  -31

 ب( بازیافت کاغذهای باطله       ی درخت        ه کاغذ از تنهالف( تهی

 

 ...تعریف کنید

 خوارچکش -32

 نزنآهن زنگ -33
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 انتخاب کنید...

 ؟ی کاغذسازی دارداز فلزهای زیر، بیشترین کاربرد را در کارخانه یککدام -34

 سرب( 4                        آلومینیوم( 3                             مس( 2                              آهن( 1

 ؟زندتر زنگ میکدام فلز در اثر رطوبت سریع -35

 آهن( 4                              مس( 3                              طلا( 2                        آلومینیوم( 1

 ؟نداردکدام ویژگی در فلزها وجود  -36

 استحکام بالا( 4                       کدر بودن( 3              خوار بودنچکش( 2      رسانای خوب برق و گرما( 1

 ؟استفاده شودهای خمیرسازی کاغذ، از آهن شود تا در ساخت دیگکدام ویژگی سبب می -37

 سطح براق( 4                زدن سریعزنگ( 3     مقاومت بالا در برابر گرما( 2               رسانای الکتریکی( 1

 ؟یک از اسیدهای زیر، صنعتی استکدام -38

 ی گازدارنوشابه( 4                           آبلیمو( 3                      جوهرنمک( 2                             سرکه( 1

 ؟شوداز واکنش جوهرنمک با سنگ مرمر چه گازی آزاد می -39

 اکسیدکربن دی( 4                 کلر             ( 3                      بخارآب   ( 2                           اکسیژن( 1

 ؟نیستیک رسانای جریان الکتریسیته کدام -40

 طلا( 4         پلاستیک             ( 3                  آلومینیوم    ( 2                                مس( 1

 ؟گیردریزیم. کدام ماده در بالای همه قرار میی روغن، چوب و آهن را در آب میماده سه -41

 روغن( 4             آهن               ( 3                     آب         ( 2                               چوب( 1

 ؟کنندهای دارویی از چه فلزی استفاده میهای کپسولبندی ورقهبرای بسته -42

 آهن( 4          آلومینیوم           ( 3                      سرب      ( 2                                مس( 1

  ؟تر استمقاومت کدام ماده در برابر ضربه کم -43

 چوب( 4                مس            ( 3                   آهن          ( 2                          پلاستیک( 1

 

 سؤالات درس سوم نامهاسخپ

 

 اچ              پی    4                   صنعتی     3               رسانای          2                  آهن         1

 اکسیدکربن دی 7                     ترش       6               مس            5

 درست             11           درست            10           درست              9               درست         8

 درست    15            درست           14               درست         13         نادرست           12
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 آید.رمیخوار است و به شکل سیم دمس چکش -2نای خوبی برای جریان برق است. مس رسا -1    16

سانای جریان ر -4سانای گرما است. ر -3شود. مای بالا گداخته میددر  -2ند. زدر رطوبت به آسانی زنگ می -1    17

 برق است.

هن آشکند. ده و میباشد و بر اثر ضربه خرُد شآهن میتر از پلاستیک و ی چکش کممقاومت چوب در برابر ضربه    18

 باشد.تر از چوب و پلاستیک میدر برابر ضربه مقاوم

 سانای جریان برق هستند.ر -4سانای گرما هستند. ر -3خوار هستند. کشچ -2سطح براقی دارند.  -1    19

 بسیار درخشنده و زیباست.زند و الف( آهن چون استحکام بالایی دارد. ب( طلا چون زنگ نمی    20

 زرگ مخصوص خشک کردن کاغذبهای غلتک -3های خمیرسازی  یگد -2دستگاه چوب خردکن   -1    21

 ستحکام بالایی دارد.اآهن  -2هن سنگین است. آ -1   22

 سیدهای صنعتی مثل جوهرنمکا -2سیدهای خوراکی مثل سرکه  ا -1  23

 آهن  24

 شود.ماده یک بخار سمی تولید میزیرا از ترکیب این دو   25

 توان اسیدها را شناسایی کرد.کاغذی است که به کمک آن می  26

 شود.اکسید آزاد میالف( جوهرنمک، سنگ مرمر را حل کرده و گاز کربن دی  27

 شود.ها میهای شمعدانی، باعث سفید شدن برگی موجود در برگب( جوهرنمک با از بین بردن سبزینه

 و گیاهان جانوران را فاضلاب معمولاً دارای اسید بوده و باعث اسیدی شدن آب رودخانه و خاک مزارع شده و بهزی  28

 رسانند. آسیب می

 یرقابل خوردن هستند.غ -3یرقابل لمس کردن هستند.  غ -2می هستند.  س -1  29

 جوهرنمک با مواد دیگر خودداری کرد.اید از مخلوط کردن ب -2اید از دستکش و ماسک استفاده کرد. ب -1  30

 ی درخت( بیشتر است.ی کاغذ از تنهمورد الف )تهیه در  31

 کند.گیرد و نمیی چکش به راحتی شکل میخوار یعنی با ضربهچکش   32

 قاوم است.مزدن نگنزن یا استیل، آهنی است که دارای کربن، نیکل و کروم است و در مقابل زآهن یا فولاد زنگ   33

 صحیح است.« 4»ی گزینه  35                              صحیح است. «1»ی گزینه  34

 صحیح است.« 2»ی گزینه  37                              صحیح است.« 3»ی گزینه  36

 صحیح است.« 4»ی گزینه  39                              صحیح است.« 2»ی گزینه  38

 صحیح است.« 1»ی گزینه  41                              صحیح است.« 3» یگزینه  40

 صحیح است.« 4»ی گزینه  43                              صحیح است.« 3»ی گزینه  42
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